



Pubblicazione Albo
Pretorio n. 220
del 06/04/2023



Sportello Unico Associato per le Attività Produttive

Comuni di Escolca, Esterzili, Genoni, Gergei, Isili, Laconi, Mandas, Nuragus, Nurallao, Nurri, Orroli, Sadali, Serri, Seui, Seulo, Villanovatulo

Spett.le Fisiogroup Sarcidano - Società cooperativa sociale

e, p.c.

Spett.le ASL 8 - SISP

**Spett.le Regione Sardegna - Ass.to Sanità
Servizio qualità dei servizi e governo clinico**

Determinazione motivata di conclusione della conferenza di servizi

Provvedimento unico n. 1070 del 06/04/2023

SEZIONE A - DATI GENERALI DEL PROCEDIMENTO

Dati pratica:

| | | | |
|--------------------------------------|--|-------------------|------------|
| Codice univoco nazionale | 01566930911-24012022-1026.424620 | | |
| Num. protocollo | 3017 | Data prot. | 02/11/2022 |
| Ubicazione | Via Cimarosa 18 - Comune Isili | | |
| Tipologia intervento | Proroga voltura e rinnovo di titoli abilitativi - Rinnovo di titoli abilitativi | | |
| Tipologia iter | Conferenza di Servizi | | |
| Responsabile del procedimento | Tuveri Elisabetta Lorenza | | |
| Descrizione procedimento | Richiesta di rinnovo accreditamento istituzionale per Strutture sanitarie specialistiche ambulatoriali a bassa complessità." | | |

SEZIONE B - ENDOPROCEDIMENTI CONNESSI E UFFICI COMPETENTI

1. EP4255 - Strutture sanitarie - verifiche ASL - ASL 8 - SISP



2. EP6093 - Strutture sanitarie: accreditamento istituzionale - Regione Sardegna - Ass.to Sanità Servizio qualità dei servizi e governo clinico

SEZIONE C - NORME DI RIFERIMENTO

- Legge Regionale n° 1 del 11/01/2019 “Legge di semplificazione 2018”
- Testo Unico delle Leggi Sanitarie, approvato con Regio Decreto n. 1265 del 27 luglio 1934, e successive modifiche ed integrazioni;
- D.Lgs. n. 81 del 9 aprile 2008 “Attuazione dell’articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro”;
- D.Lgs. n. 502 del 30/12/1992 “Riordino della disciplina in materia sanitaria, a norma dell’articolo 1 della legge 23 ottobre 1992, n. 421” e ss.mm.ii. e, in particolare, gli artt. 8 bis, 8 ter e 8 quater;
- D.P.R. del 14/01/1997 “Approvazione dell’atto di indirizzo e coordinamento alle regioni e alle province autonome di Trento e di Bolzano, in materia di requisiti strutturali, tecnologici ed organizzativi minimi per l’esercizio delle attività sanitarie da parte delle strutture pubbliche e private”;
- L.R. n. 24 del 20/10/2016 recante ”Norme sulla qualità della regolazione e di semplificazione dei procedimenti amministrativi”;
- L.R. n. 24 del 11/09/2020, recante “Riforma del sistema sanitario regionale e riorganizzazione sistematica delle norme in materia. Abrogazione della legge regionale n. 10 del 2006, della legge regionale n. 23 del 2014 e della legge regionale n. 17 del 2016 e di ulteriori norme di settore”;
- D.G.R. n. 47/42 del 30/12/2010 dal titolo: “Provvedimenti attuativi della L.R. n. 10/2006. Revisione ed integrazione dei requisiti minimi generali e specifici per l’autorizzazione all’esercizio delle strutture sanitarie e socio sanitarie operanti nella Regione Sardegna. Classificazione delle strutture sanitarie e socio sanitarie pubbliche e private con conseguente attribuzione delle competenze autorizzative agli enti preposti. Modifica ed integrazione della D.G.R. n. 34/26 del 18/10/2010”;
- D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010 dal titolo: “Provvedimenti attuativi della L.R. n. 10/2006. Approvazione dei requisiti generali e ulteriori per il rilascio dell’accreditamento istituzionale delle strutture sanitarie e socio sanitarie operanti nella Regione Sardegna. Approvazione del percorso e delle relative procedure per il passaggio dall’accreditamento transitorio all’accreditamento provvisorio e per il rilascio dell’accreditamento definitivo istituzionale entro il 30/12/2010 delle strutture sanitarie e socio sanitarie. Approvazione Definitiva.”;
- D.G.R. n. 22/24 del 17/06/2013, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 33/29 del 08/08/2013, recante “Parametri e procedure per il rilascio dell’autorizzazione alla realizzazione, all’esercizio e del parere sulla funzionalità propedeutico all’accreditamento per attività sanitarie e socio sanitarie pubbliche e private. Approvazione definitiva.”;
- D.G.R. 24/46 del 27/06/2013, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 33/26 del 08/08/2013, recante “Indirizzi applicativi della D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010. Linee guida sulle procedure ed i parametri da adottare per la verifica della capacità operativa delle strutture sanitarie pubbliche e private. Regolamento inerente le funzioni ed i compiti del Servizio competente dell’Assessorato e del Nucleo Tecnico per il rilascio delle autorizzazioni e degli accreditamenti alle strutture sanitarie e socio sanitarie”;
- D.G.R. n. 42/41 del 16/10/2013 recante "Integrazione della D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010.



Procedure per il rinnovo dell'accreditamento istituzionale alle strutture sanitarie e socio sanitarie private";

- D.G.R. n. 67/22 del 29/12/2015, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 5/30 del 28/01/2016, recante "Reingegnerizzazione del procedimento di autorizzazione alla realizzazione e all'esercizio e di accreditamento istituzionale. Validità temporale dei provvedimenti e contributo alle spese dei componenti del nucleo tecnico di accreditamento";
- Legge n° 447 del 26 ottobre 1995 "Legge quadro sull'inquinamento acustico";
- D.P.R. n° 227/2011 "Regolamento per la semplificazione di adempimenti amministrativi in materia ambientale gravanti sulle imprese, a norma dell'articolo 49, comma 4-quater, del decreto-legge 31 maggio 2010, n. 78, convertito, con modificazioni, dalla legge 30 luglio 2010, n. 122";
- Deliberazione della Giunta Regionale n° 62/9 del 14/11/2008 "Criteri e linee guida sull'inquinamento acustico";
- Decreto Legislativo n. 507 del 15/11/1993 "Revisione ed armonizzazione dell'imposta comunale sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni, della tassa per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche dei comuni e delle province nonché della tassa per lo smaltimento dei rifiuti solidi urbani a norma dell'art. 4 della legge 23 ottobre 1992, n. 421, concernente il riordino della finanza territoriale";
- Legge Regionale n. 24 del 20 ottobre 2016 "Norme sulla qualità della regolazione e di semplificazione dei procedimenti amministrativi";
- Deliberazione G.R. N° 49/19 del 5 dicembre 2019 "Direttive in materia di sportello unico per le attività produttive e per l'edilizia (Suape)";
- D.P.R. n. 160/2010 "Regolamento per la semplificazione ed il riordino della disciplina sullo sportello unico per le attività produttive, ai sensi dell'articolo 38, comma 3, del decreto-legge 25 giugno 2008, n. 112, convertito, con modificazioni, dalla legge 6 agosto 2008, n. 133.";
- Legge n. 241 del 7 agosto 1990 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" e successive modifiche ed integrazioni.

SEZIONE D – ISTRUTTORIA

DATO ATTO l'interessato ha attestato la sussistenza delle condizioni di cui all'art. 37, comma 1 della L.R. N° 24/2016;

DATO ATTO che la documentazione tecnica relativa agli endoprocedimenti connessi alla gestione del procedimento unico richiesto è stata regolarmente trasmessa agli uffici e agli Enti competenti in data 02/11/2022;

RICHIAMATA la nota del 02/11/2022, con la quale è stata indetta la Conferenza di Servizi in forma semplificata ed in modalità asincrona e aggiornati i termini per l'esame della pratica di cui trattasi;

VISTA la richiesta integrazioni del 16/11/2022 della Regione Sardegna - Ass.to Sanità Servizio qualità dei servizi e governo clinico;

VISTA la richiesta di proroga presentata dalla ditta in data 13/12/2022 nella quale venivano richiesti ulteriori trenta giorni per la presentazione delle integrazioni richieste



RICHIAMATA la nota del 16/01/2023 con la quale sono state trasmesse le integrazioni e aggiornate le date della Conferenza di Servizi;

DATO ATTO che i soggetti invitati a esprimersi nell'ambito della conferenza di servizi, in quanto tenuti all'effettuazione di verifiche discrezionali o al rilascio di atti espressi previsti dalla normativa comunitaria, sono i seguenti:

- ASL 8 - SISP
- Regione Sardegna - Ass.to Sanità Servizio qualità dei servizi e governo clinico

RILEVATO

che durante la fase asincrona della conferenza di servizi sono pervenuti i seguenti pareri, allegati al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale:

- parere favorevole non condizionato, da parte dei seguenti soggetti:
 - Regione Sardegna - Ass.to Sanità Servizio qualità dei servizi e governo clinico

che, entro il termine perentorio di conclusione della fase asincrona della conferenza di servizi, non è pervenuta alcuna determinazione da parte delle seguenti amministrazioni tenute a esprimersi, il cui parere è pertanto da considerarsi favorevolmente acquisito ai sensi dell'art. 37, comma 7 della L.R. n. 24/2016:

- ASL 8 - SISP

che, entro il termine di conclusione della fase asincrona della conferenza di servizi, non è pervenuta alcuna segnalazione di esito negativo delle verifiche sulle autocertificazioni, da parte delle amministrazioni non tenute a esprimersi;

SEZIONE E - ESITO DEL PROCEDIMENTO

Tutto ciò premesso, il Responsabile del Suape

RITENUTO

Che sussistano i presupposti di fatto e di diritto per l'adozione di questo provvedimento

AUTORIZZA

La ditta **Fisiogroup Sarcidano - Società cooperativa sociale**, come meglio generalizzato nella precedente sezione A, alla **Richiesta di rinnovo accreditamento istituzionale per Strutture sanitarie specialistiche ambulatoriali a bassa complessità** nell'immobile sito in **Via Cimarosa 18 Comune Isili**, come da elaborati di progetto allegati al presente atto per farne parte integrante e



sostanziale.

La presente autorizzazione è soggetta al rispetto di tutte le prescrizioni generali imposte dalle vigenti norme e dai regolamenti comunali in materia di comunicazione di inizio lavori, termini di durata dei lavori, comunicazione di fine lavori e dichiarazione di agibilità, comunicazione dell'impresa esecutrice, nonché di ogni altra disposizione di normativa applicabile.

La presente determinazione costituisce ad ogni effetto titolo unico per la realizzazione dell'intervento sopra indicato.

A tal fine si dà atto che:

- La presente determinazione tiene luogo degli atti finali di tutti gli endoprocedimenti indicati alla precedente sezione B che comportino la necessità di un atto espresso, e pertanto sostituisce a tutti gli effetti ogni autorizzazione, concessione, nulla osta o atto di assenso comunque denominato di competenza delle amministrazioni coinvolte, comprese quelle che non si siano espresse nella predetta conferenza;
- Relativamente agli adempimenti amministrativi o titoli abilitativi rientranti nel campo di applicabilità del procedimento in autocertificazione connessi al presente procedimento unico, non sono pervenuti riscontri negativi delle verifiche da parte delle amministrazioni competenti.

Ciascun parere, autorizzazione, concessione, nulla osta o atto di assenso comunque denominato acquisito nell'ambito della Conferenza di Servizi mantiene i termini di validità previsti dalla normativa di settore, decorrenti a far data dall'adozione del presente atto.

SEZIONE F - DISPOSIZIONI FINALI

Il presente provvedimento è stato adottato nel termine di 93 giorni consecutivi decorrenti dalla ricezione dell'istanza o dalla completa regolarizzazione formale della pratica, a fronte di una durata legale del procedimento prevista in 120 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 37, comma 15 della L.R. n. 24/2016.

Il presente provvedimento è inviato all'ufficio tributario comunale al fine di assolvere ogni eventuale onere di comunicazione a carico dell'interessato relativa ai tributi locali. Esso è inoltre pubblicato sull'albo pretorio on line dell'Ente presso cui è istituito il SUAPE e del Comune interessato per un periodo di quindici giorni consecutivi, ai fini dell'assolvimento di ogni onere di pubblicità legale.

Il presente atto potrà essere privato di effetti nei casi previsti dalle vigenti disposizioni normative.

L'atto è comunque adottato sulla base delle dichiarazioni, autocertificazioni ed attestazioni prodotte dall'interessato. Tali autocertificazioni saranno oggetto di verifica e controllo da parte delle competenti Amministrazioni e in caso di false dichiarazioni potranno portare alla applicazione dei provvedimenti di decadenza dai benefici conseguiti.



I dati di cui al presente procedimento amministrativo, ivi compreso il presente atto, sono trattati nel rispetto delle norme sulla tutela della privacy, di cui al Dlgs. 30 giugno 2003 n. 196 - Codice in materia di protezione dei dati personali (pubblicato nella Gazz. Uff. 29 luglio 2003, n. 174, S.O). I dati vengono archiviati in modalità informatica nel rispetto delle misure minime di sicurezza. L'interessato può esercitare i diritti di cui al citato Codice presentando richiesta direttamente presso il SUAPE.

Il presente atto è contestabile per contenuti propri o per eventuali illegittimità derivate dai pareri/atti in esso contenuti. Oltre al ricorso giurisdizionale (al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni, ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni) l'interessato o altri soggetti legittimati (eventuali contro-interessati), qualora si ritenessero lesi nei propri diritti ed interessi, possono comunque chiedere chiarimenti e presentare scritti e memorie allo scrivente Sportello Unico.

Il Responsabile
Suape
F.to Tuveri Elisabetta Lorenza

Imposta di bollo assolta ai sensi del D.M. 10/11/2011

ELENCO DEI DOCUMENTI INFORMATICI ALLEGATI:

Elenco dei documenti informatici allegati

| | |
|----------------------------|--|
| Stato documento | Originale |
| Nome modulo | 01566930911-24012022-1026.424620 |
| Nome file/Tipo | 01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m |
| Descrizione file | Modulo di riepilogo |
| Codice di controllo | 676b0010e605e2d2f1a44d2f3203d5a939dee44a421dc85447ac546da15099c0 |

| | |
|------------------------|--------------|
| Stato documento | Integrazione |
| Nome modulo | E32 |
| Nome file/Tipo | E32.pdf.p7m |



Descrizione file Accredитamento istituzionale
Codice di controllo 05b7f914637e10043bcc7a4ebf77695880526b38939eaac017158566a8cadfd5

Stato documento Originale
Nome modulo F8
Nome file/Tipo F8.pdf.p7m
Descrizione file Rinnovo di atti abilitativi
Codice di controllo e2427079075a4d35c000477af6fedb9f1d2033349fc4e6e6e74de17ac8cda92d

Stato documento Originale
Nome modulo Xml del DPR 160
Nome file/Tipo Xml del DPR 160
Descrizione file Xml del DPR 160
Codice di controllo c6c0844af7246e659607a64b8daf68526bae3074e11526308d21eee9197a7165

Stato documento Originale
Nome modulo F32
Nome file/Tipo F32.pdf.p7m
Descrizione file Assolvimento imposta bollo
Codice di controllo 27c65d8b26efc0bf8721a3aceadd9849eee1709f2f3d6d109e56c9f582add99e

Stato documento **Annullato** in data 14/01/2023
Nome modulo ~~E32~~
Nome file/Tipo ~~E32.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Accreditamento istituzionale~~
Codice di controllo ~~e3edd657eba9d661eedb83dff8d759e07ab076bfc491dd16169a2b14d1800fee~~

Stato documento **Annullato** in data 13/12/2022
Nome modulo ~~Xml del DPR 160~~
Nome file/Tipo ~~Xml del DPR 160~~
Descrizione file ~~Xml del DPR 160~~
Codice di controllo ~~41e8932831e78655492357dbca8ed979dab718a4937f45eda1d59f8b2a015eea~~



Stato documento **Annullato** in data 04/11/2022
Nome modulo ~~01566930911-24012022-1026.424620~~
Nome file/Tipo ~~01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Modulo di riepilogo~~
Codice di controllo ~~016db86f7146fe2378562cf8e7b98020dd292fc0f87b98fd1f71d519aa0ddde6~~

Stato documento **Annullato** in data 23/01/2023
Nome modulo ~~01566930911-24012022-1026.424620~~
Nome file/Tipo ~~01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Modulo di riepilogo~~
Codice di controllo ~~03ae33475d047a7fb31441e66abc5688bdee9bf42a3a67ef13e2254649e86ff7~~

Stato documento **Annullato** in data 14/01/2023
Nome modulo ~~01566930911-24012022-1026.424620~~
Nome file/Tipo ~~01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Modulo di riepilogo~~
Codice di controllo ~~f95211aca78a5e72e5e15e30633b0b4bfea1ed7ea570d8ed322712015630afd3~~

Stato documento **Annullato** in data 13/12/2022
Nome modulo ~~01566930911-24012022-1026.424620~~
Nome file/Tipo ~~01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Modulo di riepilogo~~
Codice di controllo ~~40f486e02def2956a83f4e68e460e82533b0f63e743f7372101743655bee89e1~~

Stato documento **Annullato** in data 04/11/2022
Nome modulo ~~Xml del DPR 160~~
Nome file/Tipo ~~Xml del DPR 160~~
Descrizione file ~~Xml del DPR 160~~
Codice di controllo ~~1b550a7abf63422f9588d848b8ae982d14b8e8848ce292ebdaf6caeb4316aee0~~

Stato documento **Annullato** in data 23/01/2023
Nome modulo ~~Xml del DPR 160~~



Nome file/Tipo ~~Xml del DPR 160~~
Descrizione file ~~Xml del DPR 160~~
Codice di controllo ~~b70ea91d6a32d37de9b56bc7450fb3ae431079a9eaaa18a1af6616de7b320914~~

Stato documento ~~Annullato~~ in data 16/01/2023
Nome modulo ~~Xml del DPR 160~~
Nome file/Tipo ~~Xml del DPR 160~~
Descrizione file ~~Xml del DPR 160~~
Codice di controllo ~~14ecf6ba61db384476c460754d088ff639fab49a9238429053658c283889b85a~~

Stato documento ~~Annullato~~ in data 16/01/2023
Nome modulo ~~01566930911-24012022-1026.424620~~
Nome file/Tipo ~~01566930911-24012022-1026.424620.pdf.p7m~~
Descrizione file ~~Modulo di riepilogo~~
Codice di controllo ~~44b7b17222b26971382e70af9e9e953a32db141e6afa9fe9efedd4fb0f6a8756~~

Stato documento ~~Annullato~~ in data 14/01/2023
Nome modulo ~~Xml del DPR 160~~
Nome file/Tipo ~~Xml del DPR 160~~
Descrizione file ~~Xml del DPR 160~~
Codice di controllo ~~1939f1e16e6237ebb720e88ba9ea8424efed414ce7b4d39c22195167b236657e~~

Nome allegato 03218BT21_signed_Verbale messa a terra.pdf
Descrizione allegato 03218BT21_signed_Verbale messa a terra
Codice di controllo 497e42aaa1263e58d1857180f95134cdd5ce1f42f93700ccc3403d285c16bda7

Nome allegato allegato2_Risorse umane_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m
Descrizione allegato allegato2_Risorse umane_Fisiogroup Sarcidano
Codice di controllo f1811a88a366b0fb9b57188f0c24d0f0ebf77c7d17be5c7747fb381a6b0d068f

Nome allegato Organigramma_funzionale_Fisiogroup.pdf
Descrizione allegato Organigramma_funzionale_Fisiogroup



Codice di controllo d72b318a029ae3aab22eb3c9590e59f0b4c3b051c819ff0e64333f438b23ad82

Nome allegato allegato3_Apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato allegato3_Apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano

Codice di controllo 5bc712471e2f8cead0de07beaed3ae77931a26ad0de95d2924a83ce9bc603699

Nome allegato D100_Dichiarazione possesso requisiti professionali.pdf.p7m

Descrizione allegato D100_Dichiarazione possesso requisiti professionali

Codice di controllo 9a468bb17d677525ddcb72bcb3a396daf70f6f7f8348611bfc3eb04ae605f38f

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo 6bff8463e83ba74d8dad10593c4f526fdb589e4b6e97234b4c5fa2c8b7259232

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo 9ee69fb09f8ff97950c58b0fddf852de2e240f0aca4b540f3b625d41a7cfa954

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo b66412d3173deffb60e305d6c96f2a2779c33f3812d562036e192b622359afd4

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo 9c20bb865940623bdf7759ac2648c290c5b8fead03876f149382dfbf4b3cf54c

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo 4a13f9f5a5c500f9449ec0911e59704b245cc694ede5d1e6acf2796ac195a2fc

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]

Codice di controllo 4b10db597bbba11280cbc5109ff0f27852b55bb58d025c391983d043a05d7ca3



Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m
Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]
Codice di controllo 02ecc9f6506f6cb06e2bf99d224eba9d771fb8f00cd8427aff8d644ed8997622

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].df.p7m
Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]
Codice di controllo 1da2ac30f78adbf92212c3252329946a233f9cdde8e026ce573cecab14de290

Nome allegato Allegato D23_ [REDACTED].pdf.p7m
Descrizione allegato Allegato D23_ [REDACTED]
Codice di controllo fe9e84d87c98271c06f4415103fdd78a20f093917402c30b399c6615390e1cd4

Nome allegato D100_Dichiarazione su codici prestazione.pdf.p7m
Descrizione allegato D100_Dichiarazione su codici prestazione
Codice di controllo e16526966bff67b0fec0b74581845f91f7c5b48f1779a7c288529755b82f0f95

Nome allegato Documento identita_ [REDACTED].pdf.p7m
Descrizione allegato Documento identita_ [REDACTED]
Codice di controllo d16786d8c1e76ad7bcda4047bd8de338230a183df42d1c0424c2f6d82ce6e4f

Nome allegato Documento identita_ [REDACTED].pdf.p7m
Descrizione allegato Documento identita_ [REDACTED]
Codice di controllo bd68f2398cb4cab68cb41149b2332ca9853fb530ad70218b2eb4ef4a19d39839

Nome allegato 2_Metodi_Criteri_DVR.pdf
Descrizione allegato 2_Metodi_Criteri_DVR
Codice di controllo 2c0bce5097f1409436cb776bc595a36d881eedc2fd411ac25920ad32931c30ef

Nome allegato 1_DVR_Ed.1_Rev.2_09.12.2022_Fisiogroup_firmato.pdf
Descrizione allegato 1_DVR_Ed
Codice di controllo 06a178e8be1f5d13cbe0146449c954c295be076f8910be52bd1d265039e65bb2

Nome allegato F15_integr_Delega medici e personale sanitario_Fisiogroup.pdf.p7m



Descrizione allegato F15_integr_Delega medici e personale sanitario_Fisiogroup
Codice di controllo fd1b6863295c9038e4d1ead7931a4ca14e591e7092e52bfee42d7d832e21411d

Nome allegato Relazione tecnica abbattimento barriere architettoniche_L.13_1989_Fisiogroup.pdf.p7m
Descrizione allegato Relazione tecnica abbattimento barriere architettoniche_L
Codice di controllo cffceb78d0e607bd7406acc405c318fd0431bd24ff85d3577689a49bcab53b14

Nome allegato schedaRequisitiMinimi_25-01.pdf
Descrizione allegato schedaRequisitiMinimi_25-01
Codice di controllo 92d564eb204e7dd372f9efd2cfe170874914201fcb2c1e788ac174e889239e94

Nome allegato Planimetria_L13_Fisiogroup.pdf.p7m
Descrizione allegato Planimetria_L13_Fisiogroup
Codice di controllo 020fe40f01d95015d5058d225d6c2e7d3d2da4794e60fda5a1c497c667433746

Nome allegato 3.DVR_Copertina_allegati_relazioni.pdf
Descrizione allegato 3_DVR
Codice di controllo 47b0230f6723e312f5665275eb07e8d00b334ffa2720a950be35f2be90ebc1ea

Nome allegato schedaRequisitiMinimi_25-05.pdf
Descrizione allegato schedaRequisitiMinimi_25-05
Codice di controllo 6a00b3c2a8674f1b4a9803578bc4383cfe4fbef258239dd68be55c7b37b1d3a5

Nome allegato Planimetrie_destinazione uso locali_e_apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m
Descrizione allegato E32 - Breve descrizione delle collocazioni strutturali e planimetria schematica della sede/i della Struttura e /o delle Articolazioni (Aree / Dipartimenti / U.O. / altre tipologie di Organizzazioni) che la compongono o afferenti
Codice di controllo 7e75bf3a31ff945131c628b2556615b662bf107a49758d452e1a611de1340545

Nome allegato Sez07_All.1_DVR_Antincendio_Rev.1.pdf
Descrizione allegato Sez07_All
Codice di controllo 06168a187863c2c8686b11b3adc068f7fe90aad38ce00bdfedb461371ccd7393



Nome allegato Relazione_tecnica_rifiuti_firmata_████████.pdf
Descrizione allegato Relazione_tecnica_rifiuti_firmata_████████
Codice di controllo cebeb56a4ce10f4d1ec3465597e79cc4ab66129965b7ab0cee3dbbc6b19c7cff

Nome allegato 5.M-INF01_Piano_manutenzioni.pdf
Descrizione allegato 5_PIANO MANUTENZIONI
Codice di controllo 2751976d4b3de6c2c7bede3395cdfde900dfda4e8fbbd5f4c07d003cb088b465

Nome allegato Documento identita_████████.pdf.p7m
Descrizione allegato Documento identita_████████
Codice di controllo 1c483c4fece6dbc3c5c3147432e7222ef6147bc9a678074d2f926ac4e71664

Nome allegato Documento identita_████████.pdf.p7m
Descrizione allegato Documento identita_████████
Codice di controllo 21f18aac6ff8ce8961905835331fa04c8e24fc3fae8cd7305e687da8a4ca48d8

Nome allegato Richiesta proroga integrazioni FISIOGROUP_SARCIDANO.pdf.p7m
Descrizione allegato Richiesta proroga integrazioni FISIOGROUP_SARCIDANO
Codice di controllo 98346dd78ef0592f6c867b97271cb7138d2aec4a36bef2bff0f41a4095c9b31d

Nome allegato Nota in risposta a richiesta integrazione SUAP del 02_11_2022_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m
Descrizione allegato Nota in risposta a richiesta integrazione SUAP del 02_11_2022_Fisiogroup Sarcidano
Codice di controllo a15fdfccb70a50bcde7478540146940d2c35f39e1990a92d1848332aee1788de

Nome allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_AracuP.pdf.p7m
Descrizione allegato E32 - Autocertificazione relativa alla comunicazione antimafia (solo strutture organizzate con modalità imprenditoriali o società) (allegato G disponibile nella sezione Modulistica Rinnovo dell'accREDITAMENTO istituzionale definitivo nel seguente percorso SUS:
<https://sus.regione.sardegna.it/sus/searchprocedure/details/3433>
Codice di controllo 7afbf029fa2726d6c892a30f3949fb913231d314102c09a4e2888b3a17b26b4f

Nome allegato Carta_Servizi_Fisiogroup Sarcidano_Rev.1_23.12.2021.pdf.p7m



| | |
|-----------------------------|---|
| Descrizione allegato | E32 - Manuale Aziendale per l'accreditamento ovvero, se non posseduto, documentazione di seguito elencata: • Documento istitutivo da cui si evincano il mandato specifico della Struttura, obiettivi generali e per la qualità (se aggiornato rispetto a precedente atto di accreditamento) • Documento da cui si evincano gli obiettivi a breve (anno in corso) della Struttura esaminata e la pianificazione del loro raggiungimento • Piano di inserimento, affiancamento e formazione del personale (anno in corso) della Struttura/Organizzazione oggetto di verifica • Carta dei Servizi e/o sue sezioni inerente la Struttura/Organizzazione oggetto di verifica • Documento da cui si evincano i principali indicatori utilizzati per la verifica interna dei risultati e dati relativi alla ultima valutazione effettuata • Elenco delle procedure generali disponibili e delle procedure applicabili nelle articolazioni organizzative oggetto di verifica di accreditamento • Elenco delle attrezzature più significative in dotazione e/o in fase di acquisto (vedi allegato 3) |
| Codice di controllo | b86ded32d7e38978bc725c063f5ff40097cb15799d6d1887539ee27ff830fef2 |

| | |
|-----------------------------|--|
| Nome allegato | Allegato E Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m |
| Descrizione allegato | E32 - Autocertificazione relativa al mantenimento del possesso dei requisiti autorizzativi (allegato E disponibile nella sezione Modulistica Rinnovo dell'accREDITamento istituzionale definitivo nel seguente percorso SUS: https://sus.regione.sardegna.it/sus/searchprocedure/details/3433) |
| Codice di controllo | af3939ba06a5c7988939d7b37c9c7a93ba6fe023518dba910bec4001cebf25d |

| | |
|-----------------------------|---|
| Nome allegato | Documento_identita_████████.pdf.p7m |
| Descrizione allegato | Documento_identita_████████ |
| Codice di controllo | ec3aca2713639ddd1187cfd5fb98b2c594e981e91ec5f2d4172e9adea324088 |

| | |
|-----------------------------|--|
| Nome allegato | Documento_identita_████████.pdf.p7m |
| Descrizione allegato | Documento_identita_████████ |
| Codice di controllo | 0c517c2f299cc00420fac98bf496b001c11d41e51db948fc8156dccdb1b9f56d |

| | |
|-----------------------------|--|
| Nome allegato | Documento_identita_Ing_████████.pdf.p7m |
| Descrizione allegato | Documento_identita_Ing_████████ |
| Codice di controllo | 8d05d90d594d5053e2551cbff4c59f2d59c1738fa5ea6168091583109c6c2467 |

| | |
|-----------------------------|--|
| Nome allegato | allegato1A_Nomenclatore_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m |
| Descrizione allegato | allegato1A_Nomenclatore_Fisiogroup Sarcidano |



Codice di controllo 3f0529260a9232b1916ddc7e37ed4a0d367ef080140b319d9895ac13bffb9e9

Nome allegato Manuale_Qualità_Fisiogroup_Ed.0_Rev.0.pdf.p7m

Descrizione allegato Manuale_Qualità_Fisiogroup_Ed

Codice di controllo 69fed8f81c3a0d2eb4a4e5ff205b44e72bc0c3712c084aa2dcd3aa0d93887a39

Nome allegato Relazione Ex-Post_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato Relazione Ex-Post_Fisiogroup Sarcidano

Codice di controllo e93e60392c66337063862de3146f81b282d3d4fec0d203850c7e37233bc36ebd

Nome allegato Allegato B Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato E32 - Scheda sintetica di presentazione della Struttura (allegati B e C disponibili nella sezione Modulistica Rinnovo dell'accREDITamento istituzionale definitivo nel seguente percorso SUS:

<https://sus.regione.sardegna.it/sus/searchprocedure/details/3433>

Codice di controllo d11e175f81f5c17be11d68935ac2b8d2f7c8aaee428d1acc18af4525cf8be226

Nome allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████

Codice di controllo 704ec0c5b613fa9c2c658e4ffc2ec81b3849fb89d76f3a8263038e72659a1418

Nome allegato Documento_identita_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Documento_identita_████████

Codice di controllo fbd6be9dc14510361253cf510c577cd267d3fcc5eaf8cf4479922ceda45e1fed

Nome allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████

Codice di controllo db0e188a021dd956a30bbf1c5c87abfd42ebc03a432218e840f3788172c9e552

Nome allegato Documento_identita_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Documento_identita_████████

Codice di controllo fe645fb377511ce98811d69a0f68a6cefd42bb8e098edd134736fa9052a3840d

Nome allegato Elenco fornitori esterni Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m



Descrizione allegato E32 - Elenco dei fornitori esterni di prestazioni/servizi rivolti alla persona di cui si avvale la struttura/organizzazione (o dichiarazione dell'assenza)

Codice di controllo cdee8613b8d6a67d11a14403d4511d40f54698888500f3df0e2cb4ecdd3e76f1

Nome allegato Dichiarazione prestazioni servizi esternalizzati.pdf.p7m

Descrizione allegato E32 - Elenco delle prestazioni rivolte alla persona esternalizzate con denominazione della struttura che le effettua (o dichiarazione dell'assenza)

Codice di controllo b13a45ac186af8b9682aa16f4b03de26a09612155fc17c19d85e558766ef732c

Nome allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Allegato G Fisiogroup Sarcidano_████████

Codice di controllo 0c230d3d18d2e184660da229007a36f9d348231cc6ecfce6fe58e5ddc64de327

Nome allegato Allegato D Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato E32 - Autocertificazione relativa al possesso dei requisiti specifici di accreditamento (allegato D disponibile nella sezione Modulistica Rinnovo dell'accREDITamento istituzionale definitivo nel seguente percorso SUS: <https://sus.regione.sardegna.it/sus/searchprocedure/details/3433>)

Codice di controllo 86c5da8635b809b527db4c870f0991f0f184cc58e6e8b02d5e002f49706ed8cf

Nome allegato Allegato F Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato E32 - Autocertificazione relativa al possesso dei requisiti (allegato F disponibile nella sezione Modulistica Rinnovo dell'accREDITamento istituzionale definitivo nel seguente percorso SUS: <https://sus.regione.sardegna.it/sus/searchprocedure/details/3433>)

Codice di controllo cfef01ef5310e68abaf7ab08f9822e07435259ce625288288c0c8181d3277a4b

Nome allegato Attestazione pagamento oneri_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m

Descrizione allegato Attestazione pagamento oneri_Fisiogroup Sarcidano

Codice di controllo 3a77d06f12b2c745621f684f8d0b40ec0aada85aecf30aa9cd76fe4c1c9cc7bf

Nome allegato Documento_Identita_████████.pdf.p7m

Descrizione allegato Documento_Identita_████████

Codice di controllo a20d57a05c0d964896f93f387eb747b8c230930a88a98b2cd79a6af19e57f3e2



Nome allegato F15_FISIOGROUP_Rinnovo accreditamento_2022.pdf.p7m
Descrizione allegato Procura presentazione pratica
Codice di controllo 1b1c4595beb0a415902f7408b31596de3814729b744f923bc4bfdccf4a652321

Nome allegato ~~allegato3_Apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m~~
Descrizione allegato ~~allegato3_Apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano~~
Codice di controllo ~~db45144afba6b8a4e867c91b9fec946f567a4debec872d2e8baee997917277e6~~

Nome allegato ~~allegato2_Risorse umane_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m~~
Descrizione allegato ~~allegato2_Risorse umane_Fisiogroup Sarcidano~~
Codice di controllo ~~39af6829a30b0284eaa870a28cbe4ff5750bb9efaec7a54eb820076d22e29566~~

Nome allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED].pdf~~
Descrizione allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED]~~
Codice di controllo ~~b51000eba47bfee422c83deccff6b2199e046ca6b1a1b85e6127f0a9ac0db407~~

Nome allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED].pdf~~
Descrizione allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED]~~
Codice di controllo ~~4221d5822f4bbdbaecca9695da644ead005907de0d50093a50ebdf0eb5375f9e~~

Nome allegato ~~D100_Dichiarazione su codici prestazione.pdf~~
Descrizione allegato ~~D100_Dichiarazione su codici prestazione~~
Codice di controllo ~~e3da544078652374c932858002663e9f67cd15bbba7f05585db7397e4f57bea~~

Nome allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED].pdf~~
Descrizione allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED]~~
Codice di controllo ~~23f747902b6194157ef9a167612854e71e6d0e4e71e0e266a3be3a8ba605a0e2~~

Nome allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED].pdf~~
Descrizione allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED]~~
Codice di controllo ~~bab4eea8be175d0a905ff22563a207e09ee97121e567eca326ee2f0a56a09eae~~

Nome allegato ~~Allegato D23_ [REDACTED].pdf~~



Descrizione allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED]
Codice di controllo b75d09e7ece11404e427ec4d3caa2e70bd3d8fb131382b0263202baee7389089

Nome allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED].pdf
Descrizione allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED]
Codice di controllo 7b432e27ad7779dafcb8fcaef7743107eade576a6643e4b876f3bea99f20b792

Nome allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED].pdf
Descrizione allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED]
Codice di controllo 5f7e3f96a91ce7dad4ab33ab815047ed2517b367b5e1b3bea0d4e611e16aae25

Nome allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED].pdf
Descrizione allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED]
Codice di controllo 5f5e57d35007ce3e3e878834bfbf4c73ae6a3a5d508b465d918a5b0f221d6459

Nome allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED].pdf
Descrizione allegato ~~Allegato D23~~ [REDACTED]
Codice di controllo 668e2d964e0f1196efd7e54f726502d3ccae6009bcb825afb5bec8a58d31fd7

Nome allegato ~~Allegato D23~~ Planimetrie_destinazione uso locali_e_apparecchiature elettromedicali_Fisiogroup Sarcidano.pdf.p7m
Descrizione allegato ~~E32~~ Breve descrizione delle collocazioni strutturali e planimetria schematica della sede/i della Struttura e /o delle Articolazioni (Aree / Dipartimenti / U.O. / altre tipologie di Organizzazioni) che la compongono o afferenti
Codice di controllo e66f1eb9a3280b905ce0af880aa04491f80e3885fd46b53be91b4e8b7dae1b19

Allegati:

- Nulla osta - Regione Sardegna - Ass.to Sanità Servizio qualità dei servizi e governo clinico



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

12-01-00 - Direzione Generale della Sanita'

12-01-06 - Servizio Qualità dei Servizi e Governo Clinico

Al Bacino Suap Associato Comunità Montana
Sarcidano Barbagia di Seulo-Isili
suap.cmisili@legalmail.it

Oggetto: **Procedimento SUAPE CU n. 01566930911-24012022-1026.424620 (PROT. 3017 DEL 02/11/2022). Concessione del NULLA OSTA di competenza regionale ai fini del rilascio da parte del competente SUAPE alla proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, del Provvedimento Unico di rinnovo dell'accreditamento istituzionale in regime definitivo per ulteriori n. 5 (cinque) anni, a decorrere dalla data del 30/01/2023 fino alla data del 29/01/2028, della struttura sanitaria, della tipologia di bassa complessità, destinata ad AMBULATORIO DI RECUPERO E RIABILITAZIONE FUNZIONALE, con sede operativa in via Cimarosa n. 18 nel comune di Isili, per l'erogazione delle prestazioni e relativi volumi di attività annuali di SPECIALISTICA AMBULATORIALE, della branca di MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE, come indicati nell'allegato 1a predisposto nella piattaforma sportello unico dei servizi (SUS) della Regione Autonoma della Sardegna, con ID n. 230589, caricati nella piattaforma SUAPE in data 28/10/2022.**

VISTI

- il D. Lgs. n. 502 del 30/12/1992 recante "*Riordino della disciplina in materia sanitaria, a norma dell'articolo 1 della legge 23 ottobre 1992, n. 421*" e ss.mm.ii., in particolare, 8 ter e 8 quater;
- il D.P.R. del 14/01/1997 recante: "*Approvazione dell'atto di indirizzo e coordinamento alle regioni e alle province autonome di Trento e di Bolzano, in materia di requisiti strutturali, tecnologici ed organizzativi minimi per l'esercizio delle attività sanitarie da parte delle strutture pubbliche e private*";
- la L.R. n. 24 del 20/10/2016 recante "*Norme sulla qualità della regolazione e di semplificazione dei procedimenti amministrativi*";
- la L.R. n. 24 del 11/09/2020, recante "*Riforma del sistema sanitario regionale e riorganizzazione sistematica delle norme in materia. Abrogazione della legge regionale n. 10 del 2006, della legge*



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

regionale n. 23 del 2014 e della legge regionale n. 17 del 2016 e di ulteriori norme di settore”;

- *la D.G.R. n. 47/42 del 30/12/2010 recante “Provvedimenti attuativi della L.R. n. 10/2006. Revisione ed integrazione dei requisiti minimi generali e specifici per l'autorizzazione all'esercizio delle strutture sanitarie e socio sanitarie operanti nella Regione Sardegna. Classificazione delle strutture sanitarie e socio sanitarie pubbliche e private con conseguente attribuzione delle competenze autorizzative agli enti preposti. Modifica ed integrazione della D.G.R. n. 34/26 del 18/10/2010”;*
- *la D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010 recante “Provvedimenti attuativi della L.R. n. 10/2006. Approvazione dei requisiti generali e ulteriori per il rilascio dell'accreditamento istituzionale delle strutture sanitarie e socio sanitarie operanti nella Regione Sardegna. Approvazione del percorso e delle relative procedure per il passaggio dall'accreditamento transitorio all'accreditamento provvisorio e per il rilascio dell'accreditamento definitivo istituzionale entro il 30/12/2010 delle strutture sanitarie e socio sanitarie. Approvazione Definitiva”;*
- *la D.G.R. n. 22/24 del 17/06/2013, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 33/29 del 08/08/2013, recante “Parametri e procedure per il rilascio dell'autorizzazione alla realizzazione, all'esercizio e del parere sulla funzionalità propedeutico all'accreditamento per attività sanitarie e socio sanitarie pubbliche e private. Approvazione definitiva.”;*
- *la D.G.R. 24/46 del 27/06/2013, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 33/26 del 08/08/2013, recante “Indirizzi applicativi della D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010. Linee guida sulle procedure ed i parametri da adottare per la verifica della capacità operativa delle strutture sanitarie pubbliche e private. Regolamento inerente le funzioni ed i compiti del Servizio competente dell'Assessorato e del Nucleo Tecnico per il rilascio delle autorizzazioni e degli accreditamenti alle strutture sanitarie e socio sanitarie”;*
- *la D.G.R. n. 42/41 del 16/10/2013 recante “Integrazione della D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010. Procedure per il rinnovo dell'accreditamento istituzionale alle strutture sanitarie e socio sanitarie private”;*
- *la D.G.R. n. 67/22 del 29/12/2015, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 5/30 del 28/01/2016, recante “Reingegnerizzazione del procedimento di autorizzazione alla realizzazione e all'esercizio e di accreditamento istituzionale. Validità temporale dei provvedimenti e contributo alle spese dei componenti del nucleo tecnico di accreditamento”;*
- *la D.G.R. n. 49/19 del 05/12/2019 recante “Attuazione legge regionale n. 24/2016 - Legge regionale 11 gennaio 2019 n. 1 “Legge di semplificazione 2018”. Modifiche alla Delib.G.R. n. 11/14 del 28*



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

febbraio 2017 e alla Delib.G.R. n. 10/13 del 27 febbraio 2018 “Direttive in materia di Sportello Unico per le Attività Produttive e per l’Edilizia (SUAPE)”;

ATTESO CHE

- le funzioni di Direttore del Servizio Qualità dei Servizi e Governo clinico presso la Direzione generale della Sanità risultano attualmente vacanti e pertanto, come disposto dalla Determinazione del Direttore Generale n. 772 del 10/09/2020, le relative funzioni sostitutive, ai sensi dell’art. 30 – comma 4 della LR 13 novembre 1998, n.31, sono esercitate dal Dott. Antonio Montisci.

VISTI

- il Decreto dell’Assessore dell’Igiene e Sanità e dell’Assistenza Sociale n. 15 del 27/06/2022 dal titolo “*Ridefinizione del Nucleo Tecnico, Organismo tecnicamente accreditante (OTA), e del Gruppo di verifica per le autorizzazioni e gli accreditamenti delle strutture sanitarie e socio-sanitarie*”;
- il procedimento SUAPE CU n. 01566930911-24012022-1026.424620 (PROT. 3017 DEL 02/11/2022) in oggetto, avviato in data 28/10/2022 dalla proponente FISILOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, trasmesso dal competente SUAPE allo scrivente Servizio in data 02/11/2022 e acquisito agli atti d’ufficio con prot. RAS n. 24651 del 02/11/2022, inerente la richiesta di rinnovo dell’accreditamento istituzionale della struttura sanitaria, della tipologia di bassa complessità, con sede operativa in via Cimarosa n. 18 nel comune di Isili, destinata ad AMBULATORIO DI RECUPERO E RIABILITAZIONE FUNZIONALE, per l’erogazione delle prestazioni e relativi volumi di attività annuali di SPECIALISTICA AMBULATORIALE, della branca di MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE, come indicati nell’allegato 1a predisposto nella piattaforma sportello unico dei servizi (SUS) della Regione Autonoma della Sardegna, con ID n. 230589, caricati nella piattaforma SUAPE in data 28/10/2022;
- la comunicazione RAS in data 15/11/2022, prot. RAS n. 25829 del 15/11/2022, inerente la richiesta documentazione integrativa, con sospensione del procedimento amministrativo e fissazione, ai sensi del punto 11.2.1 delle Direttive approvate con la D.G.R. n. 49/19 del 05/12/2019, della nuova data entro cui rendere le determinazioni nonché quella della seduta della conferenza di servizi in modalità asincrona e sincrona;
- le integrazioni documentali della proponente FISILOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

COOPERATIVA SOCIALE caricate nella piattaforma SUAPE in data 14/01/2023,16/01/2023;

- la comunicazione RAS in data 16/12/2022, prot. RAS n. 29116 del 16/12/2022, inerente la nomina del responsabile e del componente del Gruppo di Verifica nelle persone del Dott. Luigi Furchas (Responsabile) e dell'Ing. Barbara Boi (Componente);
- la comunicazione RAS in data 16/12/2022, prot. RAS n. 29116 del 16/12/2022, inerente la rettifica della nomina del componente del Gruppo di Verifica nella persona del Geom. Carlo Casano (Componente);
- il piano di verifica del 10/01/2023, predisposto dal Gruppo di Verifica, con il quale si programma la visita presso la sede operativa della struttura in data 19/01/2023;
- la comunicazione RAS in data 12/01/2023, prot. RAS n. 754 del 11/01/2023, inerente la convocazione del programmato audit in data 19/01/2023;
- il verbale predisposto dal Gruppo di Verifica, relativo all'audit effettuato presso la struttura interessata, in data 19/01/2023;
- l'integrazione documentale della proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, caricate nella piattaforma SUAPE in data 23/01/2023;
- il Rapporto Finale di Verifica redatto dal Gruppo di Verifica in data 23/01/2023;
- la relazione motivata del Nucleo Tecnico del 25/01/2023, prot. RAS n. 2736 del 30/01/2023.

DATO ATTO

- che agli atti dello scrivente Servizio la struttura sanitaria in esame risulta in possesso dell'accreditamento istituzionale in regime definitivo concesso con la Determinazione RAS n. 381 del 05/05/2017, con voltura titolo con procedimento SUAPE CU RCAPRZ62R51F981T-16012020-1341.131814 ed inoltre è compresa nell'elenco delle strutture private accreditate in regime istituzionale provvisorio, istituzionale temporaneo o istituzionale definitivo, inserite negli ambiti territoriali delle Aziende Socio Sanitarie Locali della Sardegna, di cui alla Determinazione RAS n. 711 del 28/07/2021, con validità fino alla data del 29/01/2022, prorogata per 12 mesi fino alla data del 29/01/2023 per effetto della D.G.R. N. 11/16 del 11/03/2020;

PRESO ATTO

- del Rapporto Finale di Verifica redatto dal Gruppo di Verifica in data 23/01/2023;



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

- della relazione motivata del 25/01/2023, prot. RAS n. 2736 del 30/01/2023, con la quale il Nucleo Tecnico ha espresso parere favorevole per la concessione del NULLA OSTA di competenza regionale ai fini del rilascio da parte del competente SUAPE alla proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, del Provvedimento Unico di rinnovo dell'accreditamento istituzionale in regime definitivo per ulteriori n. 5 (cinque) anni, a decorrere dalla data del 30/01/2023 fino alla data del 29/01/2028, della struttura sanitaria, della tipologia di bassa complessità, con sede operativa in via Cimarosa n. 18 nel comune di Isili, destinata ad AMBULATORIO DI RECUPERO E RIABILITAZIONE FUNZIONALE, per l'erogazione delle prestazioni e relativi volumi di attività annuali di SPECIALISTICA AMBULATORIALE, della branca di MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE, come indicati nell'allegato 1a predisposto nella piattaforma sportello unico dei servizi (SUS) della Regione Autonoma della Sardegna, con ID n. 230589, caricati nella piattaforma SUAPE in data 28/10/2022;

RITENUTO

- alla luce di quanto fin qui esposto ed in base alle verifiche effettuate dal Gruppo di Verifica e alle valutazioni finali del Nucleo Tecnico, di poter concedere il NULLA OSTA di competenza regionale ai fini del rilascio da parte del competente SUAPE alla proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, del Provvedimento Unico di rinnovo dell'accreditamento istituzionale in regime definitivo per ulteriori n. 5 (cinque) anni, a decorrere dalla data del 30/01/2023 fino alla data del 29/01/2028, della struttura sanitaria, della tipologia di bassa complessità, con sede operativa in via Cimarosa n. 18 nel comune di Isili, destinata ad AMBULATORIO DI RECUPERO E RIABILITAZIONE FUNZIONALE, per l'erogazione delle prestazioni e relativi volumi di attività annuali di SPECIALISTICA AMBULATORIALE, della branca di MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE, come indicati nell'allegato 1a predisposto nella piattaforma sportello unico dei servizi (SUS) della Regione Autonoma della Sardegna, con ID n. 230589, caricati nella piattaforma SUAPE in data 28/10/2022.

SI CONCEDE

il NULLA OSTA di competenza regionale ai fini del rilascio da parte del competente SUAPE alla proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE, del Provvedimento Unico di rinnovo dell'accreditamento istituzionale in regime definitivo per ulteriori n. 5 (cinque) anni, a decorrere



**REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA**

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

dalla data del 30/01/2023 fino alla data del 29/01/2028, della struttura sanitaria, della tipologia di bassa complessità, con sede operativa in via Cimarosa n. 18 nel comune di Isili, destinata ad AMBULATORIO DI RECUPERO E RIABILITAZIONE FUNZIONALE, per l'erogazione delle prestazioni e relativi volumi di attività annuali di SPECIALISTICA AMBULATORIALE, della branca di MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE, come indicati nell'allegato 1a predisposto nella piattaforma sportello unico dei servizi (SUS) della Regione Autonoma della Sardegna, con ID n. 230589, caricati nella piattaforma SUAPE in data 28/10/2022.

Il Responsabile Sanitario della struttura sanitaria in esame è il Dott. [REDACTED], nato a Cagliari il [REDACTED] laureato in Medicina e Chirurgia e specializzato in MEDICINA FISICA E RIABILITAZIONE.

Si precisa che l'accreditamento istituzionale non potrà essere tacitamente rinnovato. Ai sensi del combinato disposto di cui alla D.G.R. n. 47/43 del 30/12/2010 e della D.G.R. n. 67/22 del 29/12/2015, approvata definitivamente con la D.G.R. n. 5/30 del 28/01/2016, la proponente FISIOGROUP SARCIDANO - SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE dovrà inderogabilmente avviare, prima della scadenza, apposito procedimento per il rinnovo per via telematica al competente SUAPE. Il mancato avvio del citato procedimento entro un termine di 15 giorni successivi alla scadenza dell'accreditamento, comporterà la decadenza immediata dell'accreditamento istituzionale e la cancellazione della struttura dall'elenco dei soggetti accreditati.

Ai sensi delle vigenti disposizioni normative, qualunque variazione strutturale, impiantistica, tecnologica ed organizzativa attinente alle strutture sanitarie in oggetto è soggetta alla preventiva autorizzazione da parte degli organismi competenti.

Il presente atto è da intendersi, a tutti gli effetti, quale determinazione resa della scrivente Amministrazione, in qualità di ente coinvolto nel procedimento in oggetto, ai sensi dell'art. 37 della L.R. n. 24 del 20/10/2016.

Distinti saluti

Il Direttore del Servizio

Dott. Antonio Montisci

(ex art. 30 5 L.R. 31/1998)

(Documento firmato digitalmente)

G. C. / Settore 6.1

A. L. / Coordinatore Settore 6.1



REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE
ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

Siglato da :

ALESSANDRA LIGAS